



HELVÉCIA

Önkormányzati lap

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Helvécia Nagyközség Önkormányzata közmeghallgatással egybekötött

FALUGYŰLÉST tart

2016. február 23-án, kedden délután 16.30 órai kezdettel a Petőfi Sándor Művelődési Otthonban.

Szeretettel várjuk a Tisztelt Lakosságot ezen a fórumon.

2015. december 15-i képviselő-testületi ülés

A Képviselő-testület elsőként elfogadta a köztemetőről és a temetkezésről szóló 22/2005. (X. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendeletet. A következő napirendi pontok keretében a Képviselő-testület elfogadta a 2016. évi munkatervét, majd Helvécia Nagyközség Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálatáról hozott döntést, és véleményezte az iskolai körzetek beosztását.

A Képviselő-testület döntött az önkormányzati tulajdonú utak felújítása érdekében kiírt közbeszerzési eljárás lezárásáról. Jelenleg két részre tudott érvényes és eredményes eljárást megállapítani a testület. Néhány belterületi utca és Gazdasági dűlő egy szakaszának felújítása valósulhat meg 2016. június 30-ig. A felújításra több, mint 22 millió Ft-ot fogadott el a testület.

Ezt követően a Képviselő-testület elhatározta a helyi iparüzési adóról szóló rendelet módosítását akként, hogy 2016. január 1-től 50 %-os mértékű adómentességet biztosítson a településen működő

egészségügyi vállalkozások részére feltéve, ha azok vállalkozási szintű iparüzési adóalapja az adóévben a 20 millió forintot nem haladja meg. A rendelet-tervezetet véleményezésre meg kell küldeni a Miniszterelnökség Támogatásokat Vizsgáló Iroda részére.

A testületi tagok a Kárpátaljai idők támogatásáról is döntöttek, és 50.000.- Ft összegű támogatást nyújtottak a Csátalja községéért közalapítványon keresztül.

A továbbiakban a Képviselő-testület arról is határozott, hogy a „Zord idők csillaga” nagyjátékfilm készítését támogatja bruttó 50.000.- Ft összegben, azáltal, hogy megvásárol 50 db „Zord idők csillaga” elnevezésű 2016. évi naptárt.

Ezúton szeretnénk megköszönni Lengyel László úrnak az intézmények részére, Herczeg József képviselő úrnak a református egyház részére felajánlott fenyőfát, valamint Dobosi Zsolt képviselő úrnak hogy díjmentesen beszállította a szociális tűzifát.

Turupuliné dr. Polyák Katalin

Az önkormányzat ismét megrendezi a



Farsangi Futballkupa teremlabdarúgó - bajnokságot a nagyközség Sportcsarnokában,



2016. február 6-án (szombaton), 8.00 órai kezdettel.

A tornára helvéciai lakosok vagy helyileg igazolt játékosok nevezhetnek, valamint kettő idegen játékos egészítheti ki a csapatot. Jelentkezni a művelődési otthonban lehet, hétköznaponként 9.00 és 18.00 óra között.

Nevezési határidő: 2016. január 29. Nevezési díj: 3000 Ft/csapat.



Díjazás: kupa, érem, oklevél.



Bővebb információ: **76/579-082**

Mindenkit szeretettel várunk!



REFORMÁTUS EGYHÁZ HÍREI

Isten iránti hálával köszönjük a szervezőknek, a szereplőknek a szülőknek a felkészítő pedagógusoknak a színvonalas karácsonyi műsort, amelynek a helvéciai református templom volt a helyszíne. Az ünnepségen a szép számban megjelentek megtöltötték a templomot.

Az alkalmon szolgált a katolikus plébános a református és az evangélikus lelkipásztor. Az igehirdetők kifejtették a prédikációjukban, hogy nem az ajándékozás és nem az ajándék a fontos, nem is az ajándék drágasága és nagysága, hanem az a szeretet, amellyel Jézus szeret bennünket.

Reménységünk szerint a jelenlevők egy maradandó élményben részesültek és otthonaikba vittek magukkal valamit az ott kapott üzenetből, amely által kicsit hozzájárult ez az alkalom ahhoz, hogy szent és szertett ünnepben legyen részük családi körben is.

Ezen cikk keretében szeretnénk meg köszönni mindazoknak részvételét, illetve adományát, akik Teleky Gergő zongoraművész dec. 20-án a református templomban tartott koncertjén velünk együtt készültek az ünnepre. Köszönjük ezt a lélekemelő estét, elsősorban a Művész Úrnak, valamint a megjelent közönségnek.

Számomra fontos, hogy olyan közösségformáló alkalmak legyenek a településünkön, amelyeken többszörösen megélhetjük összetartozásunkat, és ez által formálódhat olyan közösség, amely önzetlenül

és összefogva tud munkálkodni azon, hogy még élhetőbb legyen a községünk.

*Faragó Sándor
a református egyházközség gondnoka*



FEKETEERDŐI ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI



A képen
Szabó Sándor
tanító úr

Az 1960-as évek végén az egykori Helvéciai Állami Gazdaság, a központjához közeli területeken a dolgozóknak nyújtott támogatással új lakások építését kezdeményezte. Az akkor megkezdett építkezés, és az azóta felépült házak sokasága a lakótelep kialakulását eredményezte.

A lakótelep „névadója” születésének és halálának évfordulója alkalmából emlékezünk Szabó Sándor tanító úrra, a Feketeerdői Iskola egykori tanítójára, aki 115 éve, 1900. július 2-án Kecskeméten született. 1921-ben Kiskunfélegyházán szerzett református kántor-tanítói oklevelet. Tanítói pályáját a koháryszentlőrinci (a mai Nyárlőrinc község) III. számú álláson kezdte helyettesítéssel. 1923-ban került Helvéciára, és 1960. december 30-án bekövetkezett haláláig mind végig a Feketeerdői Iskolában tanított.

Fiatal tanítóként ismerte meg a szülőtelepeken napszámosként dolgozott munkások életét. Mindig tisztelettel volt irántuk, és becsülte munkájukat. Tanítványai ezekből az igen szegény sorsú családokból származtak, kiket generációkon át nevelt és tanított. A pusztai, a tanyasi élet nehézségei ellenére egész életét a településen és lakói között élte. Tanítói pályáját a Feketeerdői iskolában tanított évek jelentették, melyek az iskola 37 évének történetét is jelentik. Sokat és fáradhatatlanul tevékenykedett nem csak az ifjúság nevelésében és oktatásában, hanem a tanyavilág, majd a később megalakult község életében is. Részesese lehetett még annak a fejlesztési folyamatnak, melynek első lépcsőjeként a Feketeerdői pusztai iskola magányos épülete mellé 1958-ban felépült az új, két tantermes épület. Betegsége miatt azonban már csak rövid ideig taníthatott a tágas, szépen berendezett tantermekben.

1970-óta a róla elnevezett lakótelep méltón őrzi Szabó Sándor tanító úr emlékét. 55 évvel halála után a személye iránti tisztelet tovább él a község polgárainak, és egykori tanítványainak emlékezetében.

*Vezsenyi Éva
egykori tanítvány*

A Feketeerdői Általános Iskolában 2016. február 13-án délután 15.00 órai kezdettel rendezik meg a farsangi mulatságot, melyre mindenkit szeretettel várnak!

WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Karácsonyi műsor

A harmadik és hetedik osztályosok, valamint az énekkarosok már hetek óta nagy szorgalommal készültek a karácsonyi műsorra. Először a nyugdíjasoknak mutatták be nagy sikerrel december 14-én, majd az egész iskola láthatta az ünnepi műsort az utolsó tanítási napon. A 3. osztály minden tanulója részt vett Móra Ferenc: A didergő király című mese előadásában, ahol a király szerepét Marosi Benedek /7. o./ személyesítette meg, a mesélő pedig Filutás Alexandra /7. o./ volt. A mese előtt bevezetésként elhangzott Ady Endre: Karácsonyi rege című verse Kalmár Vivien és Festő-Hegedűs Dorina /7. o./ előadásában, majd a végén Túrmezei Erzsébet: Karácsonyi kívánság versét hallhattuk Béres Dorottya és Pintér Bianka /7. o./ tolmácsolásában. Az ünnepi műsort a kórus szereplése zárta, ahol szólót énekelt: Szabadszállási Dániel, Strausz Melinda, Dinók Mónika, Ignác Bianka, Rác Anna, és Zipsz Anna 3. osztályos tanulók, valamint Pintér Bianka /7. o./.

Gitáron közreműködött: Kovács Nikolett /8.o./, Sinkó Tamás /7. o./, Nádházi Armand /5. o./ és Béres László. Furulyán Tóth Eszter, a fúvós tanszak tanárnője kísért. Köszönjük Berkiné Vékony Katalin tanító néninek a jelenet betanítását, Patvarosné Szeverényi Klári néninek, Béres Laci bácsinak, Tóth Eszter és Sörös Edit tanító néniknek a kórus felkészítését! A falusi ünnepségen az énekkarosok szerepeltek nagy sikerrel. Köszönjük mindenki lelkiismeretes munkáját!

Szabó Viktor és Lesi Csaba 8. o.

Zenei bemutató

Az idén a Líra Zeneiskola növendékei újra megtartották decemberi bemutatójukat a szülők és az érdeklődők számára. A vizsgaelőadások ezután csak zárt körben lesznek majd megtartva, de a szülőknek továbbra is meg van a lehetőségük, hogy gyermekük fejlődését nyomon követhessék.

Kovács Nikolett 8. o.

Mézeskalácsfaló

Varga Anita néninek, iskolánk titkárnőjének egyik nap az az ötlete támadt, hogy mi lenne, ha gyerekekkel elkészítene egy mézeskalácsfalut. Az ötletet tettek követték, néhány nap múlva már a sült tészta illata lengte be az egész iskolát. A gyerekek nagyon aktívan gyúrták, szaggatták a tésztából a különböző formákat.

Egy óra elteltével már elkészültek az első alkotások, amit tojásból el is kezdtek a gyerekek díszíteni. A kisebbek csillagokat, fenyőfákat, a nagyobbak házikókat, Betlehemet készítettek. A kiállítás napokig díszítette iskolánk folyosóját mindenki csodálatára.

Köszönjük az SZMK, Tamasi Jánosné, Frecska András támogatását, hogy biztosították a nyersanyagot. Külön köszönet Varga Anita néninek és Bodor Fekete Éva néninek, hogy megvalósították ezt a programot és mindenkinek örömet okoztak!

Orbán Balázs 8. o.

Európai Mézes Reggeli

A Földművelésügyi Minisztérium és az Országos Magyar Méhészeti Egyesület idén 2015. november 20-án rendezte meg az Európai Mézes Reggeli programot.

A rendezvény hazai elindítását a Szlovén Mézes Reggeli kezdeményezés immár nyolc éves gyakorlata adta, amit mára Európai Mézes Reggeli néven több uniós tagország is megrendez.

Magyarországon 2014. november 21-én volt az első hasonló program, az ország 19 megyéjében és Budapesten, összesen 67 iskolában, ahol a helyi méhészegyesületek, termelők és a megyei szaktanácsadók segítségével a gyerekek megismerkedhettek a leggyakoribb hazai mézfajtákkal és meg is kóstolhatták azokat.

Az idei rendezvény folytatása a tavaly nagy sikerrel megrendezett programnak, s ebben az évben már a mi iskolánk is csatlakozott az akcióhoz, mely egyúttal felkelti a fiatalok figyelmét a mezőgazdaság, az egészséges táplálkozás és a természeti értékek iránt.

A méhészek szakmai szervezeten belül Frecska András helyi lakos biztosította a program megvalósulásához a finom mézet, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara pedig a kenyeret és a vaját. Köszönjük a rendezvény megszervezését Varga Anita néninek, iskolánk titkárnőjének!

Bakró Réka 8. o.



NAPVIRÁG ÓVODA HÍREI

A második félévben is folytatódnak az Ovi-mocorgó foglalkozásai. Várjuk a 0-3 éves gyermekeket és az anyukákat délutáni foglalkozásainkra, ahol mozgásos, kézműves, játékos tevékenységekben vehetnek rész a hozzánk látogatók.

Időpontok: február 17, március 16, Április 13. 15,30-tól 16,30-ig.

Helyszín: Napvirág Óvoda Helvécia, Sport u. 29. Tel.: 428-094

Előzetes bejelentkezés szükséges.

Mindenkit szeretettel várunk!

Amreinné Orbán Gabriella intézményvezető

A helvéciai Baráti Társaság szervezésében Hatházi Róbert
IRGALMASSÁG ÉVE címmel tart előadást és fórumot a Petőfi Sándor
Művelődési Otthonban
2016. február 23-án 18:30 kezdettel.
Mindenkit örömmel és szeretettel várunk!



Helvéciai siker a Nemzeti Vágtán

Ismerjük meg Nagy Gábort aki a településünket évek óta képviseli különféle lovas rendezvényeken.

1972-ben született Budapesten, de gyermekkorát Apajpusztán töltötte. Édesanyja elmondása szerint az első szó amit kimondott saját lovuk neve volt (Olga). A lovak iránti szeretete már gyermekkorban meghatározó volt az életében. Gazdálkodó szülei állattartással foglalkoztak, így igen hamar ki kellett vennie részét az otthoni munkából és gyakran kellett őriznie a legelésző állatokat. Apajpusztán már abban az időben is lovasbemutatók zajlottak és ekkor döntötte el, hogy pusztá ötössel szeretne vezetni. Az első próbálgatások két szamar hátán történtek- ebből adódóan Ő volt az első, aki 1984-ben szamarat tudott lefektetni. Ez azóta is turista látványosság a hazai bemutatókon.

Az Apajpusztai Furiózó Ménesnél eltöltött évek után, 1995-ben került a Biczó Csárdához, ahol lovasbemutatókat tartott és külföldre is járt. Majd életében több állomás következett, így: Magony Tanya, Köncsög Pusztai Melegedő, Gerébi Kurja. Végül 2010 -től önálló vállalkozóként folytatta pályáját. Ekkor kezdődtek az országos fogatversenyek és a pusztá ötössel több országos és külföldi rendezvényen vett részt: Kiskunhalas, Komáromi Lovas színházzal 3000 néző előtt, Hortobágyi lovasnapok nyereg szemlével egybekötve, Kecskeméti Nemzeti Vágta előfutama, ahol első helyezést ért el. 2015. Szeptember 12-én és 13-án került sor Budapesten a Hősök terén a Nemzeti Vágta megrendezésére, ahol második helyen végzett. Ezt követte 2015. szeptember 23-24-én a Fábán Sebestyén II. Fogathajtó világbajnokság, ahol

a pusztá ötössel bemutatót tartott.

2015. október 13-18-án Marokkóban rendeztek lovasfesztivált ahol 36 ország vett részt és a selejtezők után a legjobb 11 ország közé került a magyarországi csapat. A fesztivál ideje alatt mindennap felléptek amit élőben közvetített a televízió is.

További tervek: Szeretné megalapítani a Helvéciai Hagyományőrző Lovasbetyár Egyesületet (folyamatban), Helvécia híret tovább vinni, valamint a fiatalokkal megszerettetni a lovas hagyományokat és versenyzést. Szívesen vár mindenkit az egyesületbe.

Jelentkezni lehet: 06/30/375-01-27

Végül szeretné megköszönni Thám József alpolgármester úr támogatását és Varjú Attila munkáját.

Gratulálunk és köszönjük, további sok sikert kívánunk!

*Pálfi Csilla
m vel désszervez*



Ökölvívó hírek

Megkezdődött az újév, mi is készülünk a versenyekre. Az első két mérkőzést már Januárban letudtuk. Január 23-án Kecskeméten, majd 30-án Debrecenben, erről majd a következő számban fogok Önöknek beszámolni. Ebben az évben is szeretnénk minél több versenyen részt venni és jó eredményekről értesíteni minden olvasót. Ehhez megint csak, mint az előző években, az önkormányzat segítségét szeretnénk

kérni, amit eddig a polgármester úr és a képviselő asszonyok és képviselő urak nem utasítottak vissza. Abban reménykedek, hogy ez a kapcsolat a 2016. évben is megmarad. Itt szeretném a képviselő asszonynak, név szerint Karuczka Gábornénak megköszönni az anyagi támogatását és nagyon szeretném, ha ez után is figyelemmel kísérné az egyesületet és az ott elért eredményeket. Még egyszer nagyon köszönöm Önnek!

Tisztelettel: Varjú György

Helvéciai sikerek Babatvölgyön

2015. November 28-29-én rendezték meg Babatvölgyön az I. Babat-Kupa kutyafogat hajtó versenyt, ahol versenyzőink különböző kategóriákban próbálhatták ki magukat. Canicross, Scooter, Biherőjng, Négyes és Nyolcas fogat. A pályát nehezítette a rossz időjárás. Versenyzőink először esőben, majd szakadó hóesésben teljesítették a távot. Mint minden versenysportban, itt is fontos szerepet kap az utánpótlás. Itt említeném meg, hogy Helvéciáról gyermekfutó kategóriában Kiss-Tóth Balázs I. helyezett, Kiss-Tóth Virág junior kategóriában I. helyezett, Kiss-Tóth Anna női futó kategóriában VII. ként ért célba, míg Kiss-Tóth Zoltán III. lett veterán kategóriában.

Kiss-Tóth Virág a Magyar Kutyasport Szövetség

2015. évi Dryland Országos Bajnokságán Országos Bajnoki címet ért el.

Sportjainkról további információ a sleddogsportclub.hu oldalon található.

Gratulálunk!



Alapította: Helvécia Nagyközség Önkormányzata, Felelős kiadó: Balogh Károly polgármester, Szerkesztőség címe: Petőfi Sándor Művelődési Otthon, 6034 Helvécia, Petőfi S. u. 24., Szerkesztő: Pálfi Csilla.

Telefon: (76) 579-082, Készül: Kécske Nyomda Kft. Felelős vezető: Tóth Géza, Nyomda címe: Tiszakécske, Béke u. 102., Példányszám: 1600, Nyt. sz. B/PHF/572/BÁ/1991.